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COMISIA DE DISCIPLINA FRAS

Ședinta s-a desfășurat în data de 5 decembrie 2024 , în sistem online.

Comisia de Disciplină e compusă din:

Luigi PÎRȘU – președinte CD

Gheorghe VLAICU – membru CD

Dan CODREANU – membru CD

Elena DUMITRACHE – membru CD

Bogdan FILCEA – membru CD (absent)

Comisia de Disciplină FRAS întrunește în această ședință cvorumul necesar
pentru a putea lua o decizie cu majoritate simplă.

Pe rolul Comisiei se află Sesizarea adresată de Presedintele Comisiei
Naţionale de Rallycross, Cristian OTOBÎCU, împotriva d-lor Marian ŢENE și Răzvan
CĂLDĂRARU, sportivi în cadrul disciplinei sus menționate, privind acte de
indisciplină petrecute la GALA CAMPIONILOR FRAS 2024.

Președintele CN Rallycross , dl Cristian OTOBÎCU spune în sesizarea sa:

”Va supun atenției un incident care a avut loc la Gala Campionilor FRAS 2024:

- în cadrul festivității de premiere la Clasa H4 ocupantul locului III (Marian

ȚENE) și, respectiv, al locului II (Răzvan CĂLDĂRARU) au coborât, în această

ordine, de pe podiumul de premiere și au părăsit scena în momentul în care



a urcat pe scena ocupantul locului I (Lucian ISPAS);

- festivitatea de premiere a continuat cu un singur sportiv pe podiumul de
premiere, Locul I – Lucian ISPAS”

Sesizării i-a fost atașată o înregistrare video care a surprins momentul mai
sus descris. Sesizarea și proba video au fost transmise reclamaților anterior
sedinței.

A fost audiat online dl. Răzvan Căldăraru care a explicat situația contextuală
în care s-a petrecut evenimentul, pe fondul unor neînțelegeri și conflicte
anterioare cu dl. Lucian ISPAS, a considerat că neprezența acestuia la podium în
momentul când au fost strigați, precum și conflictele anterioare trebuiesc
penalizate public, în acel moment, prin părăsirea podiumului.

Dl. Marian ŢENE nu a raspuns invitației de a participa la această ședință.

Analizând sesizarea, proba video, punctul de vedere exprimat în scris, dar și
cele expuse în ședință de dl Răzvan Căldăraru, membrii CD constată că în cadrul
celui mai important eveniment al FRAS, acolo unde se reunesc pentru a fi
răsplătiți și onorati pentru munca și rezultatele lor de peste an cei mai buni
sportivi din automobilismul românesc, dl. Răzvan Căldăraru și Marian Ţene au ales
ca, în mod public, pe scenă, în fața invitaților și a jurnaliștilor prezenti să își
exprime frustrările acumulate, știrbind astfel imaginea unui coleg sportiv, munca
celor ce au organizat evenimentul și imaginea FRAS.

În contextul în care, pe tot parcursul anului competițional, acești doi
sportivi reclamați nu au folosit în niciun fel mijloacele pe care FRAS le oferă
tuturor membrilor săi pentru exprimarea nemulțumirilor (Comisia de Disciplină,
Comisia de Competiții, Consiliul Federal etc), în scopul remedierii problemelor pe
care le aveau în cadrul disciplinei sportive pe care o practică.

În baza celor descrise mai sus, Comisia de Disciplină emite următoarea
hotărâre:
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În baza ART 15 alin.6 pct ce stipulează că ”oricare faptă de natură disciplinară prin
care se încalcă prevederile regulamentelor specifice, ale regulilor de
comportament civilizat și fair-play probate după caz” și în temeiul lit (a) a aceluiasi
aliniat ce prevede că ”injuriile, insultele, gesturile nepoliticoase sau obscene între
sportivi sau reprezentanții lor legali (…) se sancționează cu suspendare de până la
3 luni (competiționale) de la data rămânerii definitive a sancțiunii şi amendă în
sumă de 500 Euro”.

Comisia de Disciplină FRAS hotărăște amendarea sportivilor Răzvan CĂLDĂRARU
și Marian ŢENE cu suma de 500 Euro fiecare şi suspendarea licențelor FRAS pe o
perioadă de o (una) lună de zile*.

*lună competiţională

Preşedintele CN Rallycros va trimite Secretariatului FRAS si Comisiei de
Disciplină, calculația calendaristică a perioadei de suspendare stabilită în functie
de calendarul competitional al disciplinei.

*Cu drept de apel în termen de 5 zile de la publicare

În final, membrii comisiei fac urmatoarele recomandări:

1. Recomandăm sportivilor să dovedească ceea ce au de dovedit în cadrul
competițiilor, la volanul automobilelor, și nu prin acțiuni în afara eticii
sportive.

2. În situația în care sportivii sau reprezentantii lor legali consideră ca sunt
lezati în drepturile lor de membri ai FRAS, recomandăm ca aceștia să se
adreseze comisiilor și organismelor FRAS care pot analiza situațiile și lua
măsuri de îndreptare.

3. Recomandăm conducerilor comisiilor sportive naționale, în special d-lui
președinte al CNRC, Cristian Otobîcu, să gestioneze în cadrul comunității
disciplinei situațiile cu potential negativ, pentru ca acestea să nu mai facă
obiectul comisiilor federale.


